
АФО вітає всіх оцінювачів України!

  

АФО ВІТАЄ ВСІХ ОЦІНЮВАЧІВ УКРАЇНИ!
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Новорічне привітання на адресу всіх оцінювачів України від Голови Всеукраїнської
Асоціації Фахівців Оцінки Степана Максимова.
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АФО вітає всіх оцінювачів України!

        Голова Всеукраїнської Асоціації Фахівців Оцінки Степан Максимов звернувся до всіхоцінювачів України з новорічним привітанням.        {youtube}R0NwQbqgEHs{/youtube}               Дорогі члени АФО, оцінювачі інших саморегулівних організаційта всі, всі оцінювачі «без організацій»! Вітаю Вас з Новим Роком, Різдвом Христовим та різдвяними святами! Бажаю всім міцного здоров’я, успіхів, благополуччя, мирного неба та впевненості у тому, що професія «Оцінювач» буде викликати довіру та повагу у суспільстві! Вже 21 рік як існує ця професія в Україні. Виповнилося 10 років Всеукраїнській Асоціації Фахівців Оцінки. Професія вдосконалюється, розвивається в напрямку зменшення державного регулювання і збільшення ролі саморегулювання. Зростання саморегулювання публічних професій є однією з необхідних умов входження України в європейську спільноту. Віримо, що наша професія буде потрібна суспільству, а якість нашої роботи сприятиме тому, що оцінювачі стануть своєрідним барометром економіки і завоюють належну повагу у людей, неухильно сповідуючи у своїй роботі професійний кодекс етики. Хочеться, щоб не тільки малочисельна верхівка з усіх оцінювачів України приймала доленосні рішення, а щоб і зростала активність всієї оціночної спільноти, для того, щоб основний закон з оціночної діяльності і всі супутні нормативні документи розвивали професію, а не заганяли її в «прокрустове ложе» державного регулювання, коли «кучка чиновників від влади» може враз змінити професійну діяльність так, що оцінювачам стане соромно за свою професію. Надіємося, що новий Закон про оцінку розширить рамки саморегулювання професії, збільшить відповідальність кожного оцінювача за свою роботу перед колегами по професії, а не перед чиновниками. Віримо в те, що невдовзі оцінювачі будуть самостійно регулювати свою професію, підвищать якість роботи, а вся діяльність кожного окремого оцінювача стане відкритою не тільки для оціночної спільноти, а й для всього суспільства. Запорукою цьому повинна стати наша небайдужість, громадянська активність, принциповість і наполегливість у відстоюванні інтересів нашої професії. З надією у світле майбутнє професії вступаємо в 2016 рік! Нехай кожному із Вас він принесе щастя, радість, професійне зростання, добробут, матеріальне благополуччя! З Новим 2016 роком Вас! Степан Максимов                  
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